

# 中华人民共和国 国务院公報

ZHONGHUA RENMIN GONGHEGUO GUOWUYUAN GONGBAO

8月4日 1958年第25号(总号:152) 1954年創刊

## 目 录

毛泽东和赫魯曉夫會談公報 .....	(539)
中华人民共和国政府和柬埔寨王国政府聯合公報 .....	(542)
国务院总理周恩来关于柬埔寨王国政府決定在法律上承認我国政府复柬埔 寨王国首相諾罗敦·西哈努克亲王的信 .....	(542)
柬埔寨王国首相諾罗敦·西哈努克亲王給国务院总理周恩来的信 .....	(543)
国务院关于基本建設用地遷墳期限問題給湖南省人民委員會的批覆 .....	(543)
海关对归国华侨携带行李物品优待办法 .....	(544)
国务院关于在充分利用野生植物原料的同时对于中藥材的供应必須予以注 意的通知 .....	(545)
中华人民共和国主席任免人員 .....	(547)
国务院命令(不另行文) .....	(547)

# 毛澤東和赫魯曉夫會談公報

从1958年7月31日到8月3日，中国共产党中央委员会主席、中华人民共和国主席毛澤东和苏联共产党中央委员会第一书记、苏联部长會議主席尼·謝·赫魯曉夫，在北京举行了会談。

中国方面参加会談的有：国务院总理周恩来，

国务院副总理兼国防部长彭德怀元帅，

国务院副总理兼外交部長陈毅，

中共中央书记处书记王稼祥。

苏联方面参加会談的有：苏联国防部长罗·雅·馬利諾夫斯基元帅，

苏联代理外交部長瓦·瓦·庫茲涅佐夫，

苏联共产党中央委员鮑·尼·波諾馬烈夫。

会談双方在極其誠恳、亲切的气氛中，就目前国际形势中迫切和重大的問題，进一步加强中苏之間友好、同盟、互助关系的問題和为爭取和平解决国际問題、維护世界和平而进行共同奋斗的問題，进行了全面的討論，并且取得了完全一致的意見。

双方一致認為，苏联和中国同社会主义陣營其他各国以及一切爱好和平的国家和人民一道，在爭取和緩国际緊張局势和維护和平的斗争中，已經取得重大的成就。中苏兩国的和平政策得到了世界各国人民日益广泛的同情和支持。印度、印度尼西亞、阿拉伯联合共和国以及其他主張和平共处的亞洲、非洲、美洲、欧洲的国家和人民，对于巩固和平起着日益重大的作用。和平力量已經有了空前的增長。

同这种符合我們兩国和世界各国人民的切身利益的、鮮明的坚定不移的政策相反，以美国壟斷集团为首的帝国主义侵略集团一直反对和平共处和合作，頑固地拒絕和緩国际緊張局势，阻撓大国政府首腦會議，并且加紧准备新的战争，威胁和平和各国人民的安全。这些帝国主义势力是和平、民主、民族独立和社会主义的敌人，它們拼湊侵略性的軍事政治集团，在世界上布滿自己的軍事基地，越来越粗暴地干涉他國的內政。

最近，美国和英國对黎巴嫩和約旦的武裝侵略和他們对于伊拉克共和国和阿拉伯联

合共和国的武力威胁，大大加剧了中近东地区的紧张局势，使战争危险更加严重，引起了世界各国人民普遍的抗议和谴责。

中苏两国严厉谴责美国和英国在中近东地区的粗暴侵略行为，坚决主张立即召开大国政府首脑会议讨论中近东局势，并且坚决要求美国和英国立即从黎巴嫩和约旦撤出他们的军队。

中苏两国坚决支持阿拉伯联合共和国、伊拉克共和国和其他阿拉伯各国人民的正义斗争，坚决支持亚洲、非洲和拉丁美洲各国人民的民族独立运动。中近东地区和世界其他地区的事件证明，民族解放运动是不可抗拒的潮流，殖民主义时代已经一去不复返了，任何维持和恢复违背历史潮流的殖民统治的企图都是危害和平事业，都是注定要失败的。

双方就目前国际形势下两国所面临的在亚洲方面和欧洲方面的一系列重大问题充分地交换了意见，并且对于反对侵略和维护和平所应采取的措施达成了完全一致的协议。

中苏两国将竭尽一切可能，继续为和缓国际紧张局势、防止新的战争灾难而努力。双方重申：各国人民选择自己的社会政治制度的权利应当得到尊重，不同社会制度的国家必须按照得到国际上广泛承认的著名的五项原则实行和平共处，一切国际争端应当通过和平谈判来解决，在互利和和平竞赛的基础上发展各国之间的经济和文化关系应当受到鼓励，这种关系能够增进各国人民之间的相互了解，完全符合于和缓国际紧张局势和维护和平的目的。

为了维护和巩固和平，目前的首要任务是要在各国间就裁减军备、停止试验和禁止使用原子武器和氢武器、取消一切军事集团和在外国设置的一切军事基地、缔结和平和集体安全公约，达成协议。

但是，战争能否避免，不能仅靠爱好和平人民的善良愿望和他们单方面的努力。西方大国的侵略集团至今拒绝对于维护和平采取任何认真的步骤，反而肆无忌惮地加剧国际紧张局势，使人类濒于战争灾难的边缘。但是，他们应当知道，如果帝国主义战争狂人竟敢把战争强加在世界人民头上，那末，所有爱好和平和爱好自由的国家和人民必将紧密地团结在一起，彻底地消灭帝国主义侵略者，奠定世界的永久和平。

双方极其满意地指出，在中国共产党和苏联共产党之间、在中国政府和苏联政府之

間、在我們兩國人民之間，正在順利地發展着和日益巩固着兄弟般的友好、全面合作和互助的關係。兩國的經濟都在飛躍發展。兩國的力量日益強大。兩國建立在完全平等和同志般互助的基礎上的團結和合作具有偉大的生命力，這種團結和合作不僅有利于兩國沿着社會主義和共產主義道路迅速前進，而且有利于加強整個社會主義陣營的力量。

雙方決定繼續全力發展兩國之間的全面合作，進一步加強社會主義陣營的團結，進一步加強同一切愛好和平的國家和人民的團結，並且對於所討論的一切問題達成了完全的協議。

雙方對於中國共產黨和蘇聯共產黨所共同面臨的任務的估計完全一致，這兩個馬克思列寧主義的政黨之間的不可動搖的團結永遠是我們的共同事業勝利的可靠保證。

中國共產黨和蘇聯共產黨將不遺余力地捍衛這種神聖的團結，保衛馬克思列寧主義的純潔，捍衛各國共產黨和工人黨莫斯科宣言的原則，同共產主義運動中的主要危險修正主義——這種修正主義明顯地表現在南斯拉夫共產主義者聯盟的綱領中——進行毫不調和的鬥爭。

雙方表示完全相信，日益壯大的和平力量和社會主義力量，一定能夠战胜前進道路上的一切障礙而取得偉大的勝利。

中國共產黨中央委員會主席  
中華人民共和國主席

毛澤東

蘇聯共產黨中央委員會第一書記  
蘇聯部長會議主席

尼·謝·赫魯曉夫

1958年8月3日于北京

# 中华人民共和国政府和柬埔寨王国政府 联合公报

中华人民共和国政府和柬埔寨王国政府为了实现双方关于建立外交关系和互换外交使节的共同愿望，决定互派大使并且互设大使馆。

1958年7月24日

## 国务院总理周恩来关于柬埔寨王国政府决定在法律上承认 我国政府复柬埔寨王国首相諾罗敦·西哈努克亲王的信

柬埔寨王国首相

諾罗敦·西哈努克亲王殿下：

我荣幸地接到殿下关于贵国内阁会议于1958年7月17日决定在法律上承认中华人民共和国政府的通知。对于贵国政府这一友好的决定，我谨代表中华人民共和国政府表示热诚的欢迎。中国政府并且完全同意贵国政府关于我们两国之间建立大使级的正常外交关系的建议。我深信，自从亚非会议以来不断得到新的发展的我们两国人民之间的友谊，将由于这一重大步骤而得到进一步的巩固，并从而有利于促进亚非国家的友好合作和维护世界和平的共同事业。

我谨以毛泽东主席、中国人民和我个人的名义，热烈地祝贺諾罗敦·苏拉馬里特国王和王后陛下健康和长寿，祝柬埔寨人民的幸福和柬埔寨王国的繁荣。

亲王殿下，请接受我对你的最崇高的敬意和最良好的祝愿。

中华人民共和国国务院总理 周恩来（签署）

1958年7月19日于北京

# 柬埔寨王国首相諾羅敦·西哈努克亲王 給国务院总理周恩来的信

北京 中华人民共和国国务院总理周恩来閣下

总理先生：

柬埔寨王国政府于1958年7月17日的內閣會議上决定在法律上承認中华人民共和国政府。

我以首相的身份荣幸地和很高兴地請你將王国此項法律上的承認轉告你的政府。我并以柬埔寨国王陛下、柬埔寨人民和个人的名义热烈地祝毛澤东主席先生閣下健康和長寿，祝中国人民幸福和中国友邦的繁荣。

怀着誠摯和友好的回忆，我請你，总理先生，接受我最崇高的敬意。

諾羅敦·西哈努克（签署）

1958年7月18日于金边

附件

柬埔寨王国政府荣幸地向中华人民共和国政府建議建立兩国之間的大使級的正常外交关系。

首相 諾羅敦·西哈努克（签署）

代理外交大臣 毛賽（副署）

1958年7月18日于金边

# 国务院关于基本建設用地迁墳期限問題 給湖南省人民委員會的批复

1958年7月21日

你省1958年6月9日关于基建用地迁墳期限問題的請示收悉。同意变更前政务院

1953年8月14日命令关于基建用地中墳墓迁葬期間至少为一个月的規定。为了适应当前工农業生产大躍进的形势，并兼顾人民群众的風俗習慣，迁墳期限應該由基建用地所屬县、市人民委員會根据基建工程大小和墳塚多少等具体情况，分別适当規定。

## 海关对归国华侨携帶行李物品优待办法

1958年7月1日对外貿易部修訂發布

第一条 依据中华人民共和国暫行海关法第一百六十九条的規定制定本办法。

第二条 归国华侨須持有下列証件，并且經入境地邊防公安檢查机关認可，才可以享受本办法的优待：

- (一) 来自与我国已建立邦交的国家，須持有中华人民共和国的护照，或者地方外事机关或我駐外使領館簽發的証件；
- (二) 来自尚未与我国建立邦交的国家，須持有当地居留証件或者其他足以證明华侨身份的証件。

在国外連續居住時間不滿一年，或者在一年以內來往国内外超过一次以上的归国华侨，不能享受本办法規定的优待。

第三条 归国华侨的行李物品，按照〔海关对进出國境旅客行李物品監管办法〕第八条規定应当征稅的部分，分別按下列規定辦理：

- (一) 年齡在16岁以上的华侨，所帶应征关税的行李物品的稅額，每人不超过人民幣150元的免征；
- (二) 年齡不滿16岁的，应征关税的行李物品稅額，每人不超过人民幣50元的免征；
- (三) 沒有直系亲属同行，年齡不滿16岁的回国求學的华侨学生，所帶应征关税的行李物品按本条(一)項規定优待；
- (四) 举家搬回国内的华侨，每人（不論年齡大小）免征关税額为人民幣300元。

归国华侨携帶应征关税的行李物品稅額超过前列各項規定免稅額的时候，只征其超額部分。

免征关税的行李物品，同时免征貨物稅或者商品流通稅。

第四条 归国华侨携帶入境的超出自用家用範圍的物品，除有特殊情況經海关核准交由商業部門所屬收購單位按其規定价格收購的以外，应当由物品所有人或者他的代理人 在六个月内（易腐物品在五日内）退运国外；过期不退，由海关变卖，所得价款归入国庫。

按照前款規定經商業部門所屬收購單位收購的物品，其應納的关税、貨物稅或者商品流通稅，由收購單位扣交海关。

第五条 归国华侨代国外华侨帶給國內亲属自用的少量衣着、食品、藥品、土特产和零星日用物品，經海关查明属实，准予征收关税并且代征貨物稅或者商品流通稅放行。

超出上述範圍的托帶物品，除經海关特准完稅进口的以外，应当由代帶人或者收件人在六个月内（易腐物品在五日内）退运国外；过期不退，由海关变卖，所得价款归入国庫。

第六条 本办法自1958年7月15日起实行。

## 国务院关于在充分利用野生植物原料的同时 对于中藥材的供应必須予以注意的通知

1958年7月11日

在国务院关于充分利用野生植物原料的指示發出以后，对于这一工作，各地在党政的重視和生产大躍进的高潮鼓舞下，已經积极地行动起来，这不仅將大大地促进工業和农副業生产的發展，扩大出口貨源，同时对农村和山区的經濟繁榮也有重大意义。但是，近來發現有些地区，將中藥材特別是一些供應緊張的藥材，采用为工業原料，如吉林省采用五味子釀酒，又以名貴的中藥材人参、鹿茸等制高級糖果和各种露酒，甘肃、

天津以枸杞子制酒等，均已在不同程度上影响了医疗需要。因此，在充分利用野生植物原料的同时，必須全面照顧，不得影响藥用。

中医中藥是我国重要的医学遗产，由古至今在防治疾病的斗争中都起着極重要的作用。目前全国多数人民还是依靠中藥治病。几年来部分中藥材都是处于供应緊張的狀態，影响了中医配方不齐，患者吃不到藥，引起中医工作者和患者及其他有关方面提出过不少意見。为了解决这个問題，1954年成立了中藥材專業機構。以后，在各地党政对中医中藥的重視和領導下，中藥材的供应逐渐轉向緩和，目前在基本上有了好轉。但是必須看到，伴随国民經濟的發展，衛生保健事業也必然要大大發展，因此中藥材的需要量也会有显著的增長。今后为了保証做好医藥的供应工作，各地在利用野生植物原料的时候，对于中藥材的供应，必須予以注意。对于生产不足的中藥材，在藥用和其他需要發生矛盾的时候，应当首先保証藥用。为此，通知如下：

一、对于目前生产不足，國內藥用供应緊張，而發展生产又受一定自然条件限制的常用中藥材（如人参、鹿茸、五味子、蛤蚧、佛手等），必須促进生产，滿足藥用，保証医疗供应，暫不宜做其他原料或其他用途。对于历史上原有应用于其他工業或副食等習慣的中藥材，可以在保証藥用的原則下，适当維持或減少原有的生产所需的数量。

二、对于目前基本上已能滿足藥用，生产又比較容易的常用中藥材（如甘草、当归等），在滿足医藥需要和保留必要的儲备后，应适当地支持工業用料或其他需要。

三、对于蘊藏量大而藥用量小的品种，在保証滿足藥用的原則下，应积极地研究应用于工業原料或其他用途，如土茯苓、金英子、葛根等可以釀酒，白芨可以釀酒和制漿糊，桔梗腌咸菜，菟絲子、大薊、小薊、蒲公英等做飼料，蒼朮、甘松提煉香精等，以增加农副業的收入。

以上希各地研究执行。

# 中华人民共和国主席任免人員

1958年7月15日

任命郝汀为中华人民共和国驻阿富汗王国特命全权大使。

免去丁国钰的中华人民共和国驻阿富汗王国特命全权大使的职务。

## 國務院命令

(不另行文)

1958年7月5日国务院全体會議第78次會議通过，任命：

管易文、陈达邦为国务院参事；

姚仲明为外交部條約法律司司長，董希白为外交部條約法律司副司長；

宋石为中华人民共和国驻波蘭人民共和国格丹尼亞总領事；

謝邦治为监察部副部長；

馬树良为煤炭工業部生产司司長，白猷之为煤炭工業部生产司副司長，柴化周、高鉄英为煤炭工業部技术司副司長，赵子尙为煤炭工業部財務司司長，周賢为煤炭工業部供应局局長，晁福祥为煤炭工業部干部教育司司長，朱獻民、孟昭毅为煤炭工業部干部教育司副司長，范文彩为煤炭工業部基本建設司司長，高振德、李华林、何水为煤炭工業部基本建設司副司長，常佩池为煤炭工業部地質勘探司司長，管云为煤炭工業部地質勘探司副司長，楊長春为煤炭工業部劳动保护技术安全监察司司長，丁丹为煤炭工業部計劃司副司長，李东方、閻植三为煤炭工業部地方工業司副司長；

汪之力为建筑工程部建筑科学研究院院長；

韓力平为鐵道部国际联运局副局長，吳志敏、趙国栋、孙靜宇为鐵道部南昌铁路管理局副局長，席道宣、張愉悦、胡起为鐵道部牡丹江铁路管理局副局長；

孙大光为交通部副部長，魏群为交通部广州市海运管理局副局长，齐仲华为交通部青島区港务管理局局長；

鍾庆發为华侨事务委員會办公厅主任，陈曼云、李振农为华侨事务委員會办公厅副主任，吳济生为华侨事务委員會第一司司長，邱及为华侨事务委員會第一司副司長，張帆为华侨事务委員會第二司司長，孔筱为华侨事务委員會第二司副司長，朱曼平为华侨事务委員會第三司司長，王宣化为华侨事务委員會第三司副司長，王一知为华侨事务委員會第四司司長，盧心远为华侨事务委員會第四司副司長，苏惠为华侨事务委員會第五司司長，陈伯源为华侨事务委員會第五司副司長；

高仰云为南开大学副校长；

張行言为合肥大学副校长；

高元貴为北京地質勘探学院院長；

戴树仁为天津师范学院副院长；

高勃为山西医学院副院长；

赵君哲为大連工学院副院长；

邵家麟、苏元复为华东化工学院副院长；

王亞朴为上海第二范师学院副院长；

陈同生为上海第一医学院院长，王乐三、胡懋廉、錢蕙为上海第一医学院副院长；

章央芬为上海第二医学院副院长；

孟波为上海音乐学院副院长；

陈浩萍为西北畜牧兽医学院副院长；

白瑞西为中南民族学院院长；

夏坚白为武汉測量制圖学院院长；

陈若夫为貴陽师范学院副院长；

張植范为貴陽医学院副院长；

岱忠信、李毅为北京市民政局副局长，万一、李鐵耕为北京市計劃委员会副主任，馮基平为北京市城市建设委员会主任，王純、王明之为北京市城市建设委员会副主任，王志甲为北京市城市服务局副局长，霍梁为北京市第三地方工業局副局长，王策为北京

市农林水利局副局長；

王屏为河北省人民委員會副秘書長，沈鉄民为河北省民政厅副廳長，紀心泉、趙錫智为河北省市場物价委員會副主任，許嵐清为河北省糧食厅副廳長；

李峰、韓亦在、成啓泰为山西省商業厅副廳長，李鉄生为山西省雁北專員公署專員；

楊植霖为內蒙古自治区水利建設委員會主任，周北峰、常振玉为內蒙古自治区水利建設委員會副主任，王再天为內蒙古自治区山区建設和水土保持委員會主任，石汝麟、楊建林为內蒙古自治区山区建設和水土保持委員會副主任，王逸倫为內蒙古自治区牧区建設委員會主任，常振玉为內蒙古自治区牧区建設委員會副主任，王逸倫为內蒙古自治区黃河內蒙灌区建設委員會主任，周北峰、常振玉为內蒙古自治区黃河內蒙灌区建設委員會副主任，哈丰阿为內蒙古自治区科学工作委員會主任，胡昭衡、李繼桐、胡爾欽为內蒙古自治区科学工作委員會副主任；

周介文为吉林省人民委員會副秘書長，汪瑞先为吉林省民政厅副廳長，劉光为吉林省教育厅副廳長，崔采为吉林省民族事务委員會主任；

許烈为黑龙江省人民委員會副秘書長，于天放为黑龙江省科学工作委員會主任，陳劍飞、高云帆、胡祥璧为黑龙江省科学工作委員會副主任，肖君盛为黑龙江省民政厅副廳長，李鳴为黑龙江省监察厅副廳長；

王擇为青海省人民委員會办公厅主任，夏尙志、劉精誠为青海省計劃委員會副主任，劉干之为青海省財政厅副廳長，齊雨民为青海省对外貿易局副局長，馬万里为青海省畜牧厅副廳長，陳澤民为青海省統計局局長；

周鄧为江苏省文化局局長；

宋竹庭、王黎夫为浙江省人民委員會副秘書長，王黎夫为浙江省人民委員會办公厅主任，譚寶連为浙江省人民委員會机关事务管理局副局長，徐文斌为浙江省民政厅副廳長，朱光軍为浙江省計劃委員會副主任，余明、羅义文、李茂生、何志斌为浙江省輕工業厅副廳長，劉良民为浙江省建筑工程局副局長，張先进为浙江省交通厅副廳長，馬月如为浙江省農業厅副廳長，沈海庭为浙江省劳动局局長，季敏为浙江省气象局副局長，丁九为浙江省文化局局長，顧均为浙江省文物管理委員會副主任；

高磐九为福建省商業厅厅長，陆自奋、盛一群、張繼陽为福建省商業厅副厅長，吳均和为福建省工業厅副厅長，王禹为福建省農業厅厅長，李力为福建省農業厅副厅長，許亞为福建省林業厅厅長，陈文平为福建省龙溪專員公署專員，賴德明为福建省龙岩專員公署專員；

邓晏如为湖南省人民委員會副秘書長，邓晏如为湖南省人民委員會办公厅主任，楊大川为湖南省人民委員會办公厅副主任，丁銳鋒、朱奎为湖南省民政厅副厅長，田后風为湖南省監察厅副厅長，徐羽为湖南省計劃委員會主任，白玉蘭、王宪甫为湖南省計劃委員會副主任，張一为湖南省財政厅副厅長，張从山为湖南省重工業厅副厅長，薛瑞为湖南省輕工業厅副厅長，楊展云为湖南省基本建設局局長，吳斌为湖南省基本建設局副局長，刘德之为湖南省農業厅副厅長，王清太为湖南省林業厅副厅長，黃濱为湖南省教育厅副厅長，趙企賢为湖南省衡陽專員公署專員，趙吉甫为湖南省邵陽專員公署專員；

罗兴茂为广西僮族自治区民政厅副厅長，李同文为广西僮族自治区工業厅副厅長，亢躍卿为广西僮族自治区冶金局副局長，郭銘为广西僮族自治区文化局副局長，李曉光为广西僮族自治区教育厅副厅長。

免去：

張行言的国务院外國專家局副局長的职务；

閻寶航的外交部條約委員會主任委員的职务；

溫寧的中华人民共和国駐苏維埃社会主义共和国聯盟大使館參贊的职务；

張植范的公安部第十六局副局長的职务；

謝邦治的监察部部長助理的职务；

洪淇的国家經濟委員會石油工業計劃局副局長的职务；

馬树良的煤炭工業部技术安全监察局局長的职务，張文的煤炭工業部技术安全监察局副局長的职务，柴化周的煤炭工業部技术司司長的职务，白猷之的煤炭工業部技术司副司長的职务，高鐵英的煤炭工業部对外联络司副司長的职务，周賢的煤炭工業国家监察局局長的职务，王和的煤炭工業国家监察局副局長的职务，晁福祥的煤炭工業部計劃司司長的职务，楊長春的煤炭工業部干部司司長的职务，孟昭毅、曹維屏的煤炭工業部干部司副司長的职务，袁溥之、朱献民的煤炭工業部教育司副司長的职务，安天縱的煤

炭工業部財務司司長的职务，范文彩的煤炭工業部基本建設总局局長的职务，何水、丁丹的煤炭工業部基本建設总局副局長的职务，高振德的煤炭工業部基本建設司司長的职务，高心泰的煤炭工業部基本建設司副司長的职务，李华林的煤炭工業部設計管理总局副局長的职务，常佩池的煤炭工業部地質勘探总局局長的职务，管云、靳耀南的煤炭工業部地質勘探总局副局長的职务，閻植三的煤炭工業部地方煤矿工業局副局長的职务，李德仲的煤炭工業部生产司副司長的职务；

胡立教的財政部副部長的职务；

李維新的第一商業部副部長的职务；

羅成德的对外貿易部副部長的职务，劉沛的对外貿易部运输局副局長的职务；

梁文英的紡織工業部部長助理的职务；

趙國棟的鐵道部濟南鐵路管理局副局長的职务，席道宣的鐵道部錦州鐵路管理局副局長的职务；

李运昌的交通部副部長的职务，孙大光的交通部部長助理的职务；

侯外廬的西北大學校長的职务；

劉型的北京地質勘探學院院長的职务；

王乐三的上海第二医学院副院長的职务；

夏堅白的武汉測量制圖學院副院長的职务；

馬溪山的北京市財政局副局長的职务，宋新波的北京市糧食局副局長的职务，王宗續、沙明金、章亮基的北京市城市服務局副局長的职务，李樾、冀克的北京市农产品采購局副局長的职务，李毅的北京市手工業管理局副局長的职务，孙書田、魯漁光的北京市运输管理局副局長的职务；

鄭浩的山西省雁北專員公署專員的职务；

吳慶誠的河北省公安廳副廳長的职务，秘呈祥、趙錫智、白鐵石的河北省工商行政管理局副局長的职务，王維奇的河北省統計局副局長的职务；

宋任远的吉林省民族事務委員會主任的职务，崔采的吉林省民族事務委員會副主任的职务；

張清民的黑龍江省監察廳副廳長的职务；

蒙念祖的青海省人民委員會办公厅主任的职务，程建民的青海省畜牧廳副廳長的职务，王靜先的青海省統計局局長的职务；

薛亮、封德光的山东省人民委員會机关事务管理局副局長的职务；

陳塞的江苏省絲綢工業局局長的职务，費達生、高景岳的江苏省絲綢工業局副局長的职务；

楊斌的浙江省監察廳副廳長的职务，吳健仙的浙江省財政廳副廳長的职务，張彥秋的浙江省商業廳副廳長的职务，李茂生的浙江省手工業管理局副局長的职务；

胡向农的安徽省民政廳副廳長的职务；

劉績卿的福建省人民委員會办公厅副主任的职务，李力的福建省農業廳廳長的职务，羅少鋒的福建省計劃委員會副主任的职务，吳均和的福建省交通廳副廳長的职务，陸自奮的福建省商業廳廳長的职务，孫和雪、暢乙萍的福建省商業廳副廳長的职务，張景彬的福建省糧食廳副廳長的职务，王利宾的福建省司法廳副廳長的职务，秦秀峰的福建省龍溪專員公署專員的职务，張連的福建省晉江專員公署專員的职务，李應槐的福建省龍岩專員公署專員的职务；

艾群的湖南省民政廳副廳長的职务，張紹逖的湖南省衛生廳副廳長的职务，蘇玉清的湖南省勞動局副局長的职务，盧愛知的湖南省林業廳副廳長的职务，黃濱的湖南省高等教育局局長的职务，劉東安的湖南省衡陽專員公署專員的职务；

王昭的四川省商業廳副廳長的职务。

国务院总理 周恩来

1958年7月5日